



Menu La Cabane a Pizza

https://lacarte.menu
6 Rue du Casino, 40200 Mimizan, France
(+33)627060616 - https://www.facebook.com/La-cabane-a-pizza-Mimizan271325076963628/









Un complet menu de La Cabane a Pizza de Mimizan avec tous les 17 mets et boissons se trouve ici sur la carte. Pour les offres changeantes, veuillez appeler ou utiliser les coordonnées sur le site internet pour contacter le propriétaire. Le restaurant propose le WiFi gratuit pour ses visiteurs, selon la météo on peut aussi bien s'asseoir dehors et se faire servir. Les locaux sur place sont accessibles et donc aucun problème pour les visiteurs en fauteuil roulant ou avec des limitations physiques. La Cabane a Pizza de Mimizan est célèbre pour ses <u>délicieux hamburgers</u>, avec des **aromatiques frites**, **salades et autres accompagnements** fournis, et tu peux t'attendre à la exquise typique cuisine de fruits de mer. Bien sûr, on te sert aussi des pizzas croustillantes, qui sont cuites sorties du four dans un style original, les repas sont généralement préparés **rapidement et frais** pour toi.

Menu La Cabane a Pizza



Apéritif

CRÈME DE POMODORO

Plats principaux

GARNITURES

Sauces

SAUCE TOMATE

Calzone

CALZONE

Sauces

SAUCE

Restaurant Category



Ces types de plats sont servis

SALADE

PIZZA

PAIN

BURGER

Les plats sont préparés avec

TOMATE

FROMAGE FRAIS

VIANDE

TOMATE

FROMAGE

Menu La Cabane a Pizza



La Cabane a Pizza

6 Rue du Casino, 40200 Mimizan, France Heures d'ouverture: Dimanche 12:00-15:00 Lundi 19:00-21:00 Mardi 19:00-21:00 Mercredi 19:00-21:00 Jeudi 19:00-22:00 Vendredi 19:00-22:00 Samedi 19:00-22:00

